Неделя Российской науки. Первый день

6 Февраля в школе МОУ СОШ №23 началось крупное мероприятие - неделя науки и технологий. Каждый день на протяжении недели в школе будут проходить

конкурсы, классные часы и уроки, посвященные науке и различным открытиям.

Понедельник получился весьма насыщенным. В фойе ученики 8 «Ф» класса организовали научную палатку. Задумка очень проста: несколько человек раздают ученикам, желающим проверить свои знания, листки с вопросами из разных предметных областей (химия, география, биология, математика) и при правильном ответе ты получаешь маленький приятный приз в виде конфеты. На первой же перемене пришли десятки человек, по всей видимости, ребятам очень понравился этот конкурс.





После того, как научная палатка закрылась, в каждом классе прошли классные часы на тему «День Российской науки». Школьники узнали о последних открытиях, исследованиях и инновациях русских учёных. Это было познавательно актуально. Этот И урок каждому дал понять, что Россия ничуть не отстаёт в сфере науки от других стран, а в

некоторых случаях даже обгоняет остальной мир.

Итак, подведем итоги первого ДНЯ научной недели: открытие Недели Науки более, технологии началась чем отлично. По поему мнению, подобные необходимо мероприятия важно проводить, ведь это расширяет кругозор ШКОЛЬНИКОВ подталкивает изучение нового, получение новых знаний.



Обзор событий подготовил Балак Кирилл, 8 «Ф»